
ЬСЖС-ТЕКМ КЕ811ЬТ8 \У1ТН “М1СК08САХ У1811М” 500 НЪ ЕХС1МЕК 
БА8ЕК
N. РазГёаеу
8ЛЧ. Руоёогоу Реёега1 81а1е 1пзкШкоп “Еуе Мюгозиг§егу”
Торю: Согпеа
Туре ргезеп1акоп: Рарег

Соа1. То ёе1епткпе 1Ье ргеёю1аЫ1ку, еГйсасу, заГе*у, апё §1:аЫ1ку оГЬА81К у/кЬ 1ке 
“Мюгозсап У1зит” 500 Нг ехсипег 1азег р1а1Гогт (ОрШзуз^етз, Кизз1а) апё Ь80 
аЬегготеку-1оро§гарЬу зуз1е т  (У1зютх Ьипеаи, Ргапсе)
Ма1епа1з апё текю ёз. 134 еуез ипёепуеп! ЬА81К Гог туор1а и зт§  1Ье Р1а1о8сап™ 
т ё 1У1ёиаН2её 1азег у1зюп соггескоп ргосеёиге ГЬаГ сотЫпез 1Ье Ь80 8уз1е т  апё ГЬе 
“Мюгозсап У1зит” Ехс1тег Ьазег. КеГгаскуе ои1сотез апё кю сЬап§е т  Ы§Ьег огёег 
аЬеггакопз, сота, апё зрЬепса1 аЬеггакопз у/еге апа1угеё. Роз1орегакуе Го11о\у-ир 
гап§её Ггош 1 Го 16 шоп!Ьз.
КезиКз. Меап роз1орегакуе зрЬепса1 ершуа1еп1 геГгаскоп у/аз -  0.04 ёюр1егз (Б) 
(гап§е: -  0.69 1о +0.57 Б). Шсоггес1;её у1зиа1 асику у/аз 1 ог Ьекег т  125 (93%) еуез 
апё 1.2 ог Ьекег т  78 (58%) еуез. Роз1;орегакуе зркепса1 ершуа1еп1 геГгаскоп у/аз 
\укЫп — 0.50 Б  оГ ккепёеё соггескоп т  126 (94%) еуез. 63 еуез (47%) §атеё 1 ог 
тоге Нпез оГ без! зрес1ас1е-соггес1её у1зиа1 асику (В8СУА), апё по еуез 1озГ тоге 
1Ьап 1 Ипе 0ГВ8СУА.

Сопс1изюп. \УауеГгоп1-§шёеё Р1а1о8сап™ кеакпеп^з \укЬ 1ке “М1сгозсап У1зит” 
р1а1Гогт Гог туор1а аге заГе апё еГГескуе \укЬ ехсеПеп! у1зиа1 асику апё геГгаскуе 
ои1сотез. Еуез \укк >0.25 р т  оГ Ы§Ьег огёег аЬеггакопз ргеорегакуе1у \уШ ЬепеГк 
тоге Ггот Р1а1о8сап™ кеакпеп* кшп еуез у/кЬ а зтакег атош к оГ Ы§Ьег огёег 
аЬеггакопз.


